

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN
DÉLELŐTT.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
ARAD, DEÁK FERENC-UTCA 2. SZÁM.

VÁROSI, MEGYEI ÉS INTERURBAN
TELEFON 503. SZÁM.

HÉTFŐ

POLITIKAI HETILAP

EGYES SZÁM ÁRA 6 FILLÉR.

ELŐFIZETÉS EGY NEGYEDÉVRE
EGY KORONA ÖTVEN FILLÉR.

HIRDETÉSEK DIJA MILLIMÉTER
SZÁMITÁS SZERINT.

V. ÉVFOLYAM.

ARAD, 1911. OKTÓBER 2.

40. SZÁM.

Elég volt!

A hatalmas munkapárt türelme végre elfogyott, Unni kezdi azt a játékot amelyet az ország már régen megunt s meggyőzte önmagát arról, hogy semmiféle szempontnak nem tartozik azzal a mérhetetlen udvarisággal hogy az ellenzéki urak garázdálkodásait tovább tűri.

Mert ez a párt — már a neve is azt hirdeti — ki-mondottan azzal a céllal került a magyar parlamentbe, hogy dolgozzék. És ezzel szemben mi az ellenzék célja? Mit akar a kisebbség?

Désy Zoltán a mainap főn-nen hirdette, hogy addig mindig vissza fognak élni a betűkkel, ki fogják játszani a házszabályokat, addig garázdálkodnak, amíg csak bent ülnek a Házban.

Tehát ezt tűrni nem lehet! De nem is szabad! Meg kell akadályozni vagy azt, hogy ben üljenek, vagy azt, hogy bent ülve tovább garázdálkodhassanak.

Nem mi, ők fórszirozzák, erőszakolják, kényszerítik ki a házszabályrevíziót!

A miniszterelnök bejelentette, hogy nem engedi az országot megölni a betűk fojtogató forgatagában, hogy megmenti az alkotmányt és a házszabályok szellemének lényegét. Kötelessége is.

Erre a válasza kerekedett olyan lelkesedés, amelyet a Ház még nem látott. Fanatikus, visszafoljhatatlannak látszó föllobbanásban impozáns, erejében és intenzív-tásában gyönyörű ováció.

Csodálatos is ez a mai többség!

Vezére egy kérő szavára,

sőt pillantására hónapokon át tud tűrni, hallgatni. El tudja fojtani rettenetes keserűségét és haragját. Elszenved a poloskacsipéseket is. De anélkül, hogy a vezére szólna, hangjának emelkedése, szavának csilólgóbb tüze fölhevíti, föllekesíti, tette buzditja. Soha vezér még pártot így vezetni, így fanatizálni nem tudott. Szinte nemcsak a szavával, de még az idegei megrezdülésével is.

Ez a párt sziklaszilárd. Olyan, mint a kőfal. Nem mozdul meg benne egy pillér, egy tégladarab sem. Itt nincsenek purosok, disszidensek és más egyéb intrikusok. Mindenki a helyén áll. Tűr, ha kell, de egy kézmozdulatra, egy lelkes intésre nekiszilajodik és fölzsabadulnak a visszatartott erők.

Ennek az egységes, erős, hatalmas pártnak kell megmenteni az országot, megvédeni az alkotmányt és a parlamentárizmust.

A miniszterelnök beszéde hihetetlen lelkesedést, elképzelhetetlen tetterőt váltott ki pártjából. Zichy János gróf volt az első, aki örömtől sugárzó arccal fordult vezéréhez és szinte ekszaltált lelkesedéssel mondta:

— Nagyszerű volt, pompás volt Vezérem, követlek tűzön-vízen keresztül!

Követi az egész ország, az a józan közvélemény, amely dolgozni akar, nagygyá, hatalmssá, boldoggá akarja tenni nemzetét és végezni akar egyszersmindenkorra ezzel a rettenetes betegséggel, amely megöli, kiszívja, tönkreteszi.

Ez a házszabályrevízió sze-le! Legyen végre rend, béke fejlődés! Dolgozzon a dolgozni akaró és dolgozni tu-

dó nemzet! Pusztuljanak a népcsalók, a hatalmi érdekekért kalandoroskodók, a herék!!

Lelőtte a felesége csábítóját.

Budapest szenzációja.

(A Hétfő telefonjelentése.)

Fővárosi tudósítónk jelenti telefonon:

Egész Budapest arról a véres eseményről beszél, amely tegnap nyílt utcán lejátszódott s amelyhez hasonló bizonyára kevés történt még. A dráma részlete annál inkább izgatják az embereket, mert a szereplői ismert társasági uriemberek, *katonatisztek*.

A kora reggeli órákban *Okolicsányi* Ferenc eperjesi 65-ik gyalogezredbeli főhadnagy megjelent a Podmaniczky-utcában s tiszti szolgáját az egyik házba küldötte valamelyes megbizással. Mig a szolga odajárt, a főhadnagy izgatottan sétált a kapu előtt.

Néhány perc múlva a kapuban megjelent *Lázár* Ödön honvéd hadnagy, akit a lehivatott. *Okolicsányi* hozzálépett, *revolvert rántott és a hadnagyot szónélkül föbe lötte*. A golyó a jobb szemébe fúródott.

Az utcán óriási volt a konsternáció. A megrémült emberek a mentőket hívták, akiknek kocsijában a hadnagy *kiszendetett*.

A főhadnagy ezután maga jelentkezett az ezredparancsnokságnál, ahol elmondotta, hogy mivel bajtársa *elcsábít-*

totta a feleségét, agyonlőtte. Letartóztatták.

Megjelent a hosszú kard

az önkéntesek oldalán. Napokig türelmetlenül várták a jó fiuk az örömhirt hozó napi parancsot, amely azonban — noha például Nagyváradon már csüörtökön boldogította a várakozókat, csak szombaton délután jelent meg. Este már csörögtek a hosszú kardok, a fiuk feszítettek s különösen a tegnapi korzón festettek jól földig érő fényes szerszámjukkal. A dicsőség azonban, amely tudvalevőleg mulandó, rövidesen véget ér s néhány nap múlva már ismét rövid gyíklesőt viselnek az önkéntesek. Az ujak.

A jótékonyág áldozatai.

A kereskedők és az adókövetés.

(A Hétfő riportja.)

A függöny legördült. Az aradi adókövető bizottság ismét lejátszotta nehéz szerepét és a megérdemelt nyugalomba vonult vissza. Működése színjátékhoz hasonló, hol komikus és tragikus fordulatok, életképek és drámák játszodnak le. Évről-évre megismétlik nemes játékokat, melynek árát csupán a csendes szemlélő — az adózó publikum adja meg. Az adókövetés eredményeképen természetesen az idén is nagyrészt a kereskedők adóját emelték fel, őket sujtották a legerősebben, ők sanylik meg az országos terheket és bajokat, furcsa állapotok! Bármilyen új reform kerüljön most szóba, mindig az lyukad ki belőle, hogy az a kereskedő bőrre megy. Hogyne, hisz a kereskedőknek fényes kirakatu boltjuk, vakító villanyvilágításuk, fényűző gonddal ellátott berendezésük és más száz apró-cseprő külsőségeik vannak, melyek a gazdagságot, a jólétet, a tisztas polgári haszont stb. tüntetik fel.

De sajnos a jó adókövető urak is csak addig mennek és nem

tovább! ki törődik a kereskedő ezen bajaival, az óriási házbér-uzsorával, a személyzet roppant fizetésének és másnemű adminisztráció kiadásával? ki látja a gondoktól roskadozó kereskedőt, kinek a feje fő a holnap váltó beváltása miatt? És végül ki méltányolja azt, hogy a kereskedőt uton-utfélen igénybe veszik, a közönség mindennemű kulturális, humánus és jótékony eszmékre kihasználja őket, akarva nem akarva kényszerítve őket a gyermekligának egy szép nap a bevétel tiszta jövedelmét odaajándékozni, a kültelevi jótékony egyület ligeti multságára — ezer dolga között — jegyeket, árusítani, X ur kedvéért az ant. katolikus körbe és Y ur rábeszélésére a szabadgondolkodók egyesületébe belépni. A kereskedőnek ha meg akar élni a tisztespolgári haszon legnagyobb részét vissza kell fizetni. Mert megköveteli a jótékonyági hölgy vevője, hogy jegyet váltson a szegény gyermekek multságára és garasos vevője is megkívánja, hogy általa vezényelt vagy kigondolt nagyszerti eszméit anyagilag támogassa. Más-kép más boltba mennek.

Ezeket és az ehhez hasonló jelenségek elrejtve maradnának a külvilág előtt, ha néhány kandi szem be nem pillantana a kullisszák mögé és néhány kíváncsi fül fel nem fogná szomorú panaszaikat. És mikor elkövetkezik a szomorú nap, midőn hivatalos irással kezükben megjelennek az adókiadó bizottság előtt és szomorú szívvel adják le egész évben felgyülemlett keserőségeiket, akkor méltányos meghallgatásra találnak és adójukat csak kevéssel emelik — de emelik — vagy a régi kivetést meghagyják. A minden egyesületnek buzgó rendes tagjának és a jótékonyág nemes őrangyalának kellene a kiadó bizottság tagjainak lenni és akkor bizonyára nemsokára megalakulna Aradon egy új egyesület, melynek neve: *Jótékonyág Által Agyonsanyargatott Kereskedők Egyesülete.*

L—ts A—r.

„HÉTFŐ“

az összes papirkereskedésekben, dohánytőzsdékben és a rikkancsoknál kapható.

ÁRA
6 F.

Az országos pénztár főorvosa Aradon.

(A Hétfő riportja.)

Az aradi munkásbiztosító pénztár és annak orvosai között a béke még mindig nem állott helyre. Toldozzák-foldozzák a dolgot, de igazán bajos volna megmondani, hogy mikor lesz rend Kedden, mint értesülünk *Hahn Dezső dr.*, az országos pénztár főorvosa jön le Aradra, hogy az orvosokkal tárgyaljon. Egy nappal később, október 4-én szabadságolja a gyulai pénztár azt a tíz orvost, akik miatt annakidején az aradiak sztrájkba léptek, illetőleg mint pénztári orvosok megszűntek működni. A tíz orvos természetesen élvezi az illetményeket szabadságideje alatt is.

Az aradi gyásznapi.

Az október 6-iki ünnepély részletei.

(A Hétfő riportja.)

Országszerte folynak az előkészületek az aradi Tizenhárom kivégzésének megünneplésére. A rendező bizottság, melynek élén *Varjassy Lajos* polgármester áll, mindent elkövet, hogy az ide zárandokló hazafias közönséggel együtt mi is méltóképp emlékezzünk meg a megdicsőültekről.

(A rendező-bizottság meghívása.)

Az ünnepségeket rendező-bizottság a következő meghívást küldte szét:

Aradváros polgársága az idén is őszinte kegyelettel és hálás érzetével adózik a halhatatlan tizenhárom vértanu szent emlékének.

Október 6-án gyászünnepségeket rendezünk, melyekre Aradváros és Aradmegye összes köz- és magánhivatalok tisztviselőit, az iskolák tanárait, tanítóit és tanulóifjúságát, valamennyi egye-

sületet, társulatot és a nagyérdemű közönséget tisztelettel meghívjuk.

A nemzeti ünnepélyeket rendező-bizottság nevében: *Varjassy Lajos* polgármester, bizottsági elnök.

(Az ünnepségek sorrendje.)

Október hó 5-én: Este 7 órakor az érkező vendégek fogadtatása a vasutnál.

Október hó 6-án: Reggel a vonattal érkező vendégek fogadtatása.

Az összes testületek, hatóságok és egyesületek fél kilenc órakor a minorita templom előtt gyülekeznek.

Reggel kilenc órakor gyászmise a minorita atyák templomában.

Az istentisztelet után az ünneplő közönség, az egyesületek és testületek az *Andrássy* téren rendeznek és a waggongyári munkások zenekarának gyászdinulója mellett a vértanuk szobra elé vonulnak. A szobornál lefolyó ünnepség programja a következő:

1. Ének. Előadják az aradi Nemzeti Színház ének- és zenekarának tagjai *Tilger Árpád* karvezetésével.

2. Az aradi 13. Költemény *Pósa Lajostól*. Szavalja *Keszler Ede*, az aradi Nemzeti Színház tagja.

3. Ünnepi beszéd. Elmondja *Szabó Ernő dr.* főreáliskolai tanár.

4. Koszorútelétel. A képviselőház koszorúját *Berzeviczy Albert v. b. t. t.*, a Ház elnöke helyezi el. A szobortól a közönség a képviselőház küldöttségével együtt a vesztőhelyhez zárandokol az Erzsébet-hidon át.

(A vesztőhelyen.)

A vesztőhelyen lefolyó ünnepségek a következők:

1. *Ima*. Éneklé a Ferencvárosi polgári iskola *Szántó Péter* tanár vezetésével.

2. „Szó, puszta szó...“ *Farkas Ferenc* költeményét szavalja *Beregí Sándor dr.*, az aradi Nemzeti Színház tagja.

3. A különböző küldöttségek kegyeletének kifejezése.

4. Himnusz. Éneklé a Ferencvárosi polgári iskola.

A rendező-bizottság kéri a közép- és szakiskolák igazgatóit, hogy a tanulókat már egy negyed tíz órakor — az iskolákból — a vértanuk szobra elé vezessék, hogy ott őket kellő időben elhelyezhessék.

Délután a vendégek és küldöttségek megtekintik az 1848—49-iki szabadságharc emlékműzeumot.

Tisza István Margittán.

A hstelszövetkezet gyűlése.

(A Hétfő telefonjelentése.)

Érdekes gazdasági esemény színhelye lesz e hónapban Margitta, a virágzó bihari városka, mely *Tisza Istvánt* fogja vendégül látni, *Tisza* tudvalevően lelkes barátja és propagálója a szövetkezeti eszmének s odaadó buzgalommal dolgozik szemben a fogyasztási szövetkezetekkel, amelyeknek működését elítéli, a hitel-szövetkezetek érdekében. Ezuttal a központi hitelszövetkezet nagygyűlését fogja a geszti földesur vezetni s bizonyára érdekes nyilatkozatokat fog tenni elnöki megnyitójában. A nevezetes gyűlésre sok vendéget is várnak, köztük Biharmegye közgazdasági életének több kitünőségét.

A szabadhajduk fejedelme.

Szoboravatás Kismarján.

(A Hétfő telefonjelentése.)

Nagyváradról jelentik: Ma délután országos ünnepség színhelye volt *Kismarja* piaca. *Bocskay Istvánnak*, a szabad hajduk fejedelmének ércszobrát leplezték le ősi földjén, ahol három század előtt a hajdukirály kastélya állott.

A szoboravatás ünnep délelőtt kilenc órakor a református templomban istentisztelettel kezdődött s a templomból vonult az ünnepi gyülekezet a szobor elé. Az emlékmű *Tóth András* debreceni szobrász műve. Egykoru képek és hagyományok alapján készült s pompásan sikerült képmása *Bocskay Istvánnak*. A bihari fejedelmet tőrszig ábrázolja a szobor, mely nemes ágyubronzból van öntve.

Az ünnepen a képviselőház küldöttségét *dr. Várady Zsigmond*, a bihari kerület orsz. képviselője vezette s ő helyezte el a szobor előtt a parlament koszorúját. Biharmegye küldöttsége *Miskolczy Ferenc* főispán vezetésével vonult fel.

Az ünnep a Himnusz éneklésével kezdődött. *Fodor Gyula* körjegyző a szoborbizottság elnöke megnyitó beszédet mondott. *Várady Zsigmond dr.* tartotta meg ezután nagyszabású, gondolatokban gazdag emlék beszédét, majd *Tóth Árpád*, a kiváló fiatal költő alkalmi

A világhírű „Salamander“-cipők kizárólag csakis urak és hölgyek részére 16 kor. 50 fill. és 20 kor. 50 fill. árban kaphatók Weinberger János kizárólagos cipőraktárában Arad, Andrássy-tér 20.

Telefon szám 312.

Telefon szám 312.

ódáját szavaltta el, mire *Káli Nagy Lóránd* gyógyszerész ünnepélyesen átadta a szobrot *Kovács József* községi bírónak s az ünnepet a *Szózat* éneklése fejezte be.

Déli egy óraker a vendégek tiszteletére a község bankettet adott. Az érkező vendégeket a képviselőház és a vármegye küldöttségét bandérium fogadta.

Különös végrehajtás.

Mikor az adós lakása: a Hungária.

(A Hétfő riportja.)

Murger hires francia regényébe illő kedves, mulatságos bohém históriát örökít meg az a hatalmas aktacsomó, amely a város kihágási bírójának asztaláról tegnap vándorolt a városi végrehajtó félelmetesen nagy fekete bőrtáskájába. Arról szólnak ezek a régiebb és újabb keletű irások, hogy egy illatos nyári hajnalon, két közismert aradi ifjú, két régi nemesi család sarja, a pezsgőpárától terhes Hungária-kávéházba mulatozói szerettek volna kedvük szerint, amugy jó magyarosan, bihari módra.

Az aznap este a városban inspekción tartó rendőrtiszt hivatalos kötelezettségének tett eleget amikor rendre intette a vidám mulatozókat. Az egyik ifjut rendkívül bosszantotta ez a rendreutasítás s boros fővel, nagy hangon jelentette ki:

— Vegye tudomásul, hogy nekünk az isten se parancsol!

A rendőrtiszt azonban nem rettent meg a hangos magyarázattól. Választ válasz követett. A mulatozók lecsirkefogózták a rendőrtisztviselőt, a rendőrtisztviselő pedig egy rendőrrel előállította a gavallérokat. A vége az lett, hogy a kihágási bíróság 20—20 korona pénzbüntetésre ítélte az ifjakat, kik közül az egyik nyomban le is fizette obulusait, a másik azonban jogtalanul tartván a büntetést, egyelőre adós maradt.

Következett tehát a felszólításoknak egész sorozata. Az ifju azonban még mindig nem volt hajlandó a 20 koronát megfizetni, annál inkább, mert ideiglenesen el is költözött Aradról. Nem maradt tehát más hátra, mint a pénzbüntetésnek árverés útján való behajtását elrendelni. Így intézkedik a törvény. Ez alól nincs kivétel, még ha véletlenül tudják is, hogy az adós a félzsebéből ki tud fizetni 20 koronát. A kihá-

gási bíró utasította tehát a végrehajtót, hogy a lefoglalást hajtsa végre. Sokáig járt kelt a végrehajtó a gavallér lakása után, de miután ezt nem találta, kénytelen volt bejelenteni, hogy a keresett ur lakása ismeretlen. Az illetékes bíróság azonban nem tudott beenyugodni az ügynek ilyképpen való elintézésébe és valódi amerikai ötletességgel a következő végzést fogalmazta meg:

VÉGZÉS.

A fenti számrá való hivatkozással, 20 korona pénzbüntetést és a még felmerülő költségek erejéig N. N. aradi lakos (lakik: —) a hungária kávéházban található, ingó és ingatlan vagyonára a végrehajtási eljárást elrendelem.

Arad, 1911. szeptember 21.

Kihágási bíró.

A napokban tehát megperdül a dobszó a Hungária kávéházban N. N. ur ingó és ingatlanai felett.

A tripoliszi veszedelem.

Az olaszok partra szálltak Albániában.

(A Hétfő telefonjelentése.)

Konstantinápoly, október 1. A portához érkezett távirat szerint az olaszok délután három óraker három cirkáló és négy torpedónaszád fedezete alatt *Preveza* közelében az erődök ágyúinak lőtávolán kívül megkezdték a csapatok partraszállítását. A janinai redifortalekot mozgósították.

Róma, október 1. A Stefani ügynökség jelenti: Két olasz torpedózúzó ma reggel *Preveza* közelében elsüllyesztett egy ellenséges torpedózúzót és egy torpedónaszádot. Ezenkívül az olasz hajók elfogtak egy török hajót, amelyen 5 tiszt és 162 katona, valamint nagyszámu élelmiszer és lőszer volt.

Róma, október 1. *Olaszország*, mint a Stefania ügynökség jelenti *megcáfolja* azokat a híreket, mintha az olaszoknak Albániában hódító szándékai volnának. Az olasz csapatok csupán azért

szállottak partra, mert a törökök fölkelésétől tartanak.

Leesett a fárról.

Szerencsétlenül járt öreg ember.

(A Hétfő riportja.)

Ma délután a Miklós-utca 35. számú ház udvarán súlyos szerencsétlenség érte *Tischler Antal* 68 éves napszámot. *Tischler* a házának udvarán levő hatalmas diófára felmászott, hogy a száradt galyakat levágja. Munkája közben megcsuszott s négy méter magasságból lezuhant. *Hecht Arnold* dr. tiszti orvos részesítette az eszméletlen állapotban levő embert első segélyben s megállapította, hogy a baleset következtében súlyos bordatörést szenvedett. A szerencsétlen öregembert lakásán ápolják.

APRO HIREK.

— *A manikür-szalón.* (Az *Uránia* új szenzációja). Óriási áldozatok árán sikerült az *Uránia* igazgatóságának előadásra megszerezni a német *Kinotársaság* legújabb nagyhatású képét: a manikür-szalón című társadalmi erkölcsrajzot, mely, amely a kontinens legnagyobb mozgósínházában párját ritkító érdeklődés mellett került színre. Magyarországon az *Uránia-színház* az első, amely bemutatja ezt az érdekesítő képet. A manikür-szalón *Leinkühl* bankár bűnhődését mondja el. A már nem fiatal bankár, aki szívesen szórakozik a főváros elegáns mulatóhelyein, így a manikür-szalónban is, megtagadja leánya kezét a fiatal udvarlójától, mire a kikoszorózott kőr bosszút fogad és a bankárné előtt csellel leleplezi a bankár sikamlós kirándulásait. A csel fogás sikerrel jár, mert a sarokba szorított öreg *Don Juan* most már nem tagadhatja meg beleegyezését a fiatalok házasságától. A két felvonásra oszló nagyarányú kép bepillantást enged a manikür-szalón és az ehez hasonló rejtett mulató helyek életébe és nem utolsó előnye, hogy érdekessége mellett a jóízű diszkrét határait sehol sem lépi át, A manikür-szalón hétfőn, kedden és szerdán van műsoron.

Maculatura papiros igen jutányosan kapható a kiadóhivatalban.

Csillagos éjszakák.

*

Az éjszaka lánya kosztümöt változtatott, mióta az ősz sárga lovagja megérkezett, kacéran tetszelegni akar néki, szabadabban mutogatja magát, hisz oly rövid és szomorú az élet és itt vannak a minden elmúlások hüvös napjai. Csodálatos kék pongyolát öltött magára az éjszaka szomorú lánya, valami varázsközű szabóval ezüstfényt himeztetett keresztül rajta és apró, ragyogó csillagmirádokkal szóratta tele.

Most olyan, mint egy hidegszívű királynő, akinek a lábainál mégis izzóra tüzesedik át a szívünk és magányos éjszakai bandukolásunkban elfog az elfogódás, a minden elmúlások melankóliája, a vértelen vérzések beteg lükete és beletemetkezünk a hideg, élettelen, csupafény őszi csillagos éjszakába és szerelmes szavakat suttog az ajkunk az éjszaka szorszép leányának; ez hidegen és némán, de bánattal mosolygó, majdnem mint *Gioconda* és mégis barátkozni akarunk vele, melegedni szeretnénk a szívére, amelyről nem tudjuk: hus-e, vagy kő?

Ah... most akarnak sietve összebujni, hallga csak, hogy mozognak a fák, hullanak a levelek s mintha kettéhajolnának az ágak: most, most nyargal az ősz lovagja a találkozóra, milyen sárga, halotthalvány az arca és hogy liheg, talán a tüdeje is füttyül. És az éjszaka lánya ezt a halálovagot fogja a karjaiba zárni, ennek öltözködött ki ezüst ruhába, ezért bódít és mutatja magát hangtalan szomorúnak. A karjaiban akarja befojtani a tüdőt az ősz lovagjába, ki ott nyargal a sugdosó fák között.

Meneküljünk a csillagos éjszákából, fussunk-fussunk haza, az otthonunkba, hisz a halál hidege kerget. Otthon a tüzhelybe tüzet gyújtunk, megmelegedünk és hallgatjuk egy forró női száj duruzsolását... Mennyivel edesebb ez, mint az éjszaka ragyogóra öltözött lányának halálos hangtalan-sága... Aludni, aludni, átaludni a csillagos éjszakákat, a minden mulandóságok utolsó fénylobbanását.

Felelős szerkesztő: B. BÁLINT IMRE
KIADJA A „HÉTFŐ” KIADÓTÁRSASÁG.

Rikkancsok felvétetnek a kiadóban.

Alapítva
1902-ben

Megnyílt

IGAZ SÁNDOR új

Andrássy-tér, Minorita-palota. Állandó nagy választék modern ékszer, ezüstmű és finom órákban. Külön helyiségben I-ső rendű china ezüst áruk.

ékszer üzlete

Szilid,
szabott
árak.

SZÍNHÁZ

Színházi műsor:

Hétfő: Ártatlan Zsuzsi, operett. (A bérlet.)

Kedd: Ártatlan Zsuzsi, operett. (B bérlet)

Szerda: A rejtélyes ember, színmű. Bemutató-előadás. (C bérlet.)

Csütörtök: A rejtélyes ember, színmű. (A bérlet.)

Péntek: Bánk-bán, opera. Diszelőadás. (B bérlet.)

Szombat: Dollárkirálynő, operett. Új betanúással. (C bérlet.)

Nők legforróbb vágya szépnek lenni.

Ezt legkönnyebben érhetik el a Hajós-féle

Aradi Ibolya-Creme

használatával. Meglepő gyorsan tüntet el szeplőt, májfoltot, bőrvörösséget és mindenemű arcisztátlanságot. **Ára egy tégelynek 1 korona. 1 darab Ibolya creme szappan 70 fillér. 1 doboz Aradi Ibolya Hőlgypor 1 korona 20 fillér. 1 üveg Ibolya-tej 1 korona.**

Kapható a készítőnél:

Hajós Árpád gyógyszer-tárában,

Arad, Andrásy-tér 22. A megyeházzal szemben.

Az ország minden nagyobb gyógyszer-tárában, drogueriájában, és illatszer kereskedésében.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Aradon, 1911. október 2-án, hétfőn:

Este fél 8 órakor rendes helyárrakkal:

A. Bérlet. 4. szám.

Ártatlan Zsuzska.

Operette 3 felvonásban. Irta: May és D'Esvallieres. Fordította: Mérei Adolf. Zenéjét szerzte: Jean G.

SZEMÉLYEK:

Aubrais	Polgár	Camarell	Győző
Delfine	Benkőné	Susanna	Dióssi
Jaquelin	Nógrádi M.	Caarnucey	Kulesár
Hubert	Vass	Rosale	Fekete A.
Reneé	Huszár	Alexis	Várnai

Kezdeté 7 és fél óra

Zyükszemétől mindenki megszabadul a Hajós-féle Anagalinak hasznáata által, nem piszkít, nem ragadós, kezelése igen egyszerű. Ára egy üvegnek utasítással együtt 70 fillér.

Láb- és kézizzadás azonnal és teljesen elmulik, ha az izzadó részeket „Peppo“-val ecseteljük. A mirigyeket kiszáritja, a váladékot megszünteti és tökéletesen szagtalanítja. Egy üveg ára utasítással 1 K.

Poloskák kiirtása a legmegfelelőbb módon és teljesen „Phenolsav“-val eszközölhető. A butorokat nem rontja a poloskának még a petéit is kiirtja. Szaga nem kellemetlen kezelése rendkívül egyszerű. 1 üveg 70 fill.

Fekete hajfestő a „Melogen“ legjobb. Egy pár perc alatt bármely haját, vagy bajuszt a legszebb állandó fekete színre lehet festeni anélkül, hogy a színt le lehetne mosni. Ára 2 K.

Ritünő amerikai gummi a „Niter“ 6 darab egy eredeti fémdobozban 2 kor.

Fenti szerek kaphatók egyedüli készítőnél:

Hajós Árpád gyógyszer-tárában, Andrásy-tér 22. sz. (A megyeházzal szemben.)

URÁNIA SZÍNHÁZ.

Hétfőn, október 2-án.

1. A Vezuv kitörése. Természetutáni felvétel. 2. Czigányszerelem. Dráma. 3. Veszedelemes lovaglás. 4. Versailli vizesések. Látványos. 5. A manikür salonban. Két felvonásban.

Előadások d. u. 5-től este 11-ig.

Az előadásra bármikor be lehet menni.

Helyárak: I. hely 1 kor., II. hely 80 fill., II. hely 60 f., IV. 40 f., V. hely 20 f.

VESZEK

vagy más tárgyakra áteserélek

zálogcédulákat

tört aranyat, ezüstöt, gyémántot és brilliáns tárgyakat

Deutsch Izidor

órás és ékszerész

Weitzer János-u Minorita-palota.

Arad legnagyobb óra- és ékszer raktára. Legelősebb bevásárlási forrás. **Telefon 438.**



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a Réthy-féle pemetefü cukorkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok haszontalan utánzata van. Az eredetinek minden egyes darabkáján rajta van a „Réthy“ név. Egy doboz ára 60 fill. Mindenütt kapható.

Csak Réthy-félét fogadjanak el.

4 HP. gázmotor

Langen és Wolf-féle, a legjobb karban helyszüke miatt

azonnal eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

MISCHUNG-BUZIASFÜRDŐ
BUZIÁSI PHÖNIX-ÁSVÁNYVIZ

BAKTERIUM-MENTES

természetes ásványviz.

Vese és hólyagbajoknál, vesemedence idült hurutjainál, húgykő és fűvénképződésnél, a légutak és a kiválasztó szervek hurutus bántalmainál kitűnő hatásnak bizonyult. — **Orvosilag ajánlva.**

Aradi főlerakat

Pollák József cégnél, József főherceg-ut II. sz.

Ügynökök

előfizetések szerzésére magas jutalékkal felvételnek. Cim a kiadóban.

